

Реализовани програми у 2009. години

ЈАНУАР

среда-петак 14-16. јануар од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Ноћ у Родантеу“

четвртак, петак 22-23. јануар од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Зрно утехе“

четвртак 22. јануар од 19 часова, галерија „Фоаје“ – *промоција часописа „Наш њраї“* из Велике Плана. Часопис се дави културом и уметношћу. На промоцији су говорили главни и одговорни уредник Милан Р. Симић, Драган Станковић, шахиста, Зоран Б. Маринковић, професор географије, Милош Ивановић, историчар, и Душан Стојковић, књижевни критичар из Младеновца.

понедељак 26. јануар од 18 часова у сали биоскопа – *свечана академија* поводом прославе славе „Светог Саве“ ученика ОШ „Момчило Живојиновић“.

уторак 27. јануар од 18 часова у сали биоскопа – *свечана академија* поводом школске славе Светог Саве ученика ОШ „Свети Сава“.

четвртак 29. јануар од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Средњошколски мјузикл – матуранти“.

чејврџак 29. јануар од 19 часова у сали биоскопа у галерији „Фоаје“ – *изложба фотграфија „Куће из Србије“* аутора *Славише Живковића* из Аранђеловца. Славиша Живковић се дави сликарством, графичким дизајном и поезијом. Излагао је широм Србије, учесник је више ликовних колонија и за своје радове је више пута награђиван.

ФЕБРУАР

недеља 1. фебруар од 17 часова у галерији „Фоаје“ – почела је са радом *Школа сликања* коју води академски сликар Душица Пејић. Школа ће трајати три месеца и одржаваће се сваке суботе и недеље.

среда 4. фебруар од 18 часова у сали биоскопа – *хуманиџарни концерџ* ученика и наставника ОМШ „Стеван Христић“ из Младеновца.

четвртак, петак 5-6. фебруар од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Карантин“.

понедељак-среда 9-11. фебруар од 19 часова у сали биоскопа – цртани филм „Мадагаскар 2“

понедељак, уторак 16-17. фебруар од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Прича за лаку ноћ“

среда 18. фебруар од 19 часова, галерија „Фоаје“ – изложба слика „Слово-слика“ аутора Жарка Сиџанковића из Параћина. Завршио је Факултет примењених уметности у Приштини и Београду. Дипломирао на одсеку за графички дизајн.

среда 25. фебруар од 19.30 часова, галерија „Фоаје“ – промоција збирке поезије „Мелод на води“ ауторке Злате Коцић. За поезију и преводе Злата Коцић је добила Змајеву награду, Жичку христовуљу, Нолитову награду, награде Запаљски Орфеј, Ђура Даничић, Гордана Тодоровић... На промоцији су говорили Вера Хорват из Смедерева и Душан Стојковић из Младеновца.

субота 28. фебруар од 19 часова у сали биоскопа – годишњи концерт КУД-а „Јанко Каџић“ из Младеновца.

МАРТ

понедељак-среда 2-4. март од 19 часова у сали биоскопа – цртани филм „Муња“.

четвртак-субота 5-7. март од 19 часова у сали биоскопа – домаћи играни филм „Друг Црни у НОБ-у“.

петак 6. март од 19 часова у галерији „Фоаје“ – изложба фотографија „Наше драге комшије“ аутора Пабла Фернандеза и Ерве Деза. Изложбу и пројекат су помогли Центар за културну компетентност Министарства унутрашњих послова Швајцарске у Србији као и друштво „Ром“ из Младеновца. Ова два аутора од 2001. године раде заједно на пројекту „музика ветра – надахнуће душе“ који се бави положајем Рома на Балкану.

уторак 10. март од 18 часова у сали биоскопа – приредба ученика ОШ „Свети Сава“ поводом 8. марта.

четвртак-петак 12-13. март од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Купохоличарке“.

четвртак-петак 18-19. март од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Аустралија“.

четвртак 19. март од 10 часова у сали биоскопа – олимпијска смотра реципијатора за ученике основних и средњих школа.

петак 20. март од 19.30 часова у сали биоскопа – концерт ансамбла „Перкусионисти“. Ансамбл сачињавају ученици Музичке школе „Станковић“. Ова група је окупљена око професора мр Синише Јовића и наступа широм земље са програмом џеза и филмске музике

среда 25. март од 19 часова у галерији „Фоаје“ – изложба скулптура Живорада Циџића Циџе академског вајара из Београда. Вајарство је учио у Сплиту, а студије завршио у Београду. Радови му се налазе у многим местима широм бивше Југославије.

понедељак -среда 23-25 март од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Зона мртвих“.

понедељак-чејврѝак 26-29. март од 19 часова у сали биоскопа – домаћи играни филм „Свети Георгије убива аждаху“.

недеља 29. март од 13 часова у сали биоскопа – кабаретско-позоришна представа „Како разумейи Србе“ Позоришта на Теразијама. Представа је организована поводом прославе 40 година рада одељења за Социјални рад у Младеновцу.

понедељак 30. март од 10 и 12 часова у сали биоскопа – дечија *позоришна рок презентација* за ученике основних школа „Милин послѝћ“.

понедељак, уторак 30-31. март од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Необичан случај Бенцамина Батона“.

уторак 31. март од 19 часова у галерији „Фоаје“ – *промоција књиѝе* „Земља у кофери“ *Ненада Новака Сѝефановића*, новинара и књижевника из Београда. Поред аутора на промоцији је говорио и Душан Стојковић из Младеновца.

АПРИЛ

среда-петак 1-3. април од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Тоше Проески“

среда 1. април од 10 часова у сали биоскопа – *приредба* ученика поводом прославе дана ОШ „Момчило Живојиновић“.

субота 4. април од 20 часова у сали биоскопа – *концерт* *труѝе* „Леѝенде“

понедељак, уѝорак 6-7. април од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Љубав у Барселони“

среда 9. април од 19 часова у галерији „Фоаје“ – *промоција збирке поезије* „Сабор сенки“, аутора *Зорана Анѝонијевића* из Младеновца. Ово је ауторова друга збирка поезије.

среда, четвртак 6-7. април од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Сумрак“.

чејврѝак 10. април од 19 часова у галерији „Фоаје“ – *изложба радова ученика Техничке школе* из Младеновца. На изложби су представљени радови ученика који завршавају своје школовање на смеру Дизајнер одеће-модни кројач. Изложени су радови, скице, а одржана је и мала модна ревија са постојећим одевним комбинацијама.

уторак 14. април од 10 и од 13 часова у сали биоскопа – *концерт* *ученика ОМШ* „Сѝеван Хрисиѝић“ за ученике основних школа из Младеновца.

среда 15. април од 19 часова у сали биоскопа – *позоришна презентација* ученика ОШ „Момчило Живојиновић“ за родитеље поводом Дана школе, као и додела признања и награда најуспешнијим ученицима у претходној години.

четвртак 16. април од 17 часова у сали биоскопа – *приредба* ученика ОШ „Момчило Живојиновић“ за будуће љаке прваке.

среда-четвртак 22-23. април од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Замена“.

четвртак 23. април од 19 часова у галерији „Фоаје“ – изложба слика академске сликарке Марије Кнежевић из Београда. Излагала на шест самосталних и око 40 колективних изложби.

понедељак 27. април од 20 часова у сали биоскопа – њозоришна ѡредсѡава „Ко је овде идиои“. У главним улогама Милан Калинић и Срђан Ивановић.

уѡорак-среда 28-29. аѡрил од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Операција Валкира“.

четвртак 30. април од 19 часова у галерији „Фоаје“ – промоција књижевног стваралаштва Миомира Пеѡровића, писца, драматурга, театролога. Романи: *Персијско оѡледало*, *Лисичје лудило*, *Сѡаклена ѡрашина*.

МАЈ

четвртак 7. мај од 19 часова у галерији „Фоаје“ – ѡромоција књиѡе „Моја ѡоследња ѡлавобоља“ ауторке Лауре Барни. Роман је написан као дијалог Исидоре Секулић и загонетног Поете. На промоцији је говорио књижевни критичар и уредник издавачке куће Петар Арбутина.

недеља 10. мај од 18 часова у сали биоскопа – годишњи концерѡ КУД-а „Извор“ из Велике Крсне.

среда 13. мај од 19 часова у галерији „Фоаје“ – изложба радова полазника Ликовне радионице коју је водила Тања Мијаиловић, академски сликар из Младеновца за децу од 4-14 година. На отварању је наступио и Мали хор МОШ „Стеван Христић“ из Младеновца.

четвртак 14. мај од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Револуционарни пут“.

субоиа 16. мај од 17 часова у сали биоскопа – годишњи концерѡ КУД-а „Романо ило“ која окупља припаднике ромске заједнице у Младеновца.

понедељак-уторак 18-19. мај од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Марли и ја“.

среда 20. мај од 19 часова у сали биоскоѡа – Чеѡврѡи меморијални ѡурнир „Аца Панић“ – такмичење ученика музичких школа из региона.

среда 20. мај од 20 часова у галерији „Фоаје“ – ѡромоција књиѡе „Тајна Јулијане Бељански“ ауторке Свейлане Поровић Михајловић. Ова новела је објављена у издању Народне књиге 2008. године. На промоцији је говорио и Милета Аћимовић Ивков.

понедељак 25. мај од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Трка до уклетe планине“.

уторак 26. мај од 19 часова у галерији „Фоаје“ – изложба скуѡѡѡура Хане Овесни из Београда. Хана Овесни је дипломирала на ФЛУ на одсеку за вајарство. Добитница је бројних награда у земљи и иностранству.

среда 27. мај од 19 часова у сали биоскопа – ѡозоришна ѡредсѡава „Најбоље комѡије“ полазника школе глуме коју је водила Сања Петровић, глумица из Младеновца.

четвртак 28. мај од 19 часова у сали биоскопа – играни филм „Надзирачи“.

четвртак 28. од 20 часова у галерији „Фоаје“ – *концерт дуета „Дуо Јелена“*. Дует чине *Јелена Живковић*, виолина и *Јелена Ушћумлић*, виолончело. На програму су била дела Баха, Штамица и Моцарта.

субота 30. мај од 20 часова у сали биоскопа – *позоришна представа „Група истраја“* – премијерно извођење *станд-уп комедије* коју изводи глумац *Срђан Јовановић*.

ЈУН

четвртак 4. јун – галерија „Фоаје“ – промоција збирке *приповедака Мирка Демића „Молски акорди“*. О књизи је говорио аутор и *Душан Стојковић*, књижевни критичар из Младеновца.

четвртак 11. јун – галерија „Фоаје“ – *изложба слика „Пешачки прелаз“ и „Плес“* аутора *Михајла Михајловића*.

четвртак 11. јун – сала биоскопа – *приредба ученика ОШ „Свети Сава“* за будуће прваке.

петак 12. јун – сала биоскопа – *предавање и приредба ученика ОШ „Свети Сава“* на тему *Насиље у школама* – пројекат Министарства образовања.

уторак 30. јун – галерија „Фоаје“ – *изложба слика аутора Радише Маринковића* из Младеновца.

ЈУЛ

петак 3. јул, од 20 часова, галерија “Фоаје” – *концерт Јелене Милојевић на хармоници*. Јелена Милојевић је један од водећих светских извођача на класичној хармоници.

четвртак 9. јул, од двадесет часова у галерији “Фоаје” – *Трибина о европским интеграцијама*. У оквиру трибине промовисана је књига др *Славише Ђукановића* “Обновљиви извори енергије – економска оцена”. На трибини су говорили и др *Гојко Рикаловић* и др *Петар Ђукић*.

понедељак 27. јул, од 20 часова у сали биоскопа – *Концерт етно песама* у извођењу вокалне солисткиње *Снежане Сисаић* из Ниша под називом “Бела вила”.

понедељак 27. јул од 21 час у галерији “Фоаје” – *Свечано отварање изложбе радова учесника 23. Ликовне колоније Младеновац*. На изложби су изложени раније настали радовим овогодишњих учесника Ликовне колоније. Учесници колоније ове године су: *Јелена Грујичић*, *Тања Уверић*, *Наташа Филиповић*. *Марина Мирковић*, *Оливера Мићић* (чланице групе *Арт инфекција*), *вајар Бранко Милановић*. *Роберт Цветковски* и *Наташа Милованчев* (сликари из *Македоније*), *Бојана Дабић* и *Никола Филиповић* из Младеновца. Изложбу је отворио др *Владимир Манић*, селектор Ликовне колоније са представницима општине Младеновац.

среда 29. јул, од 20 часова у Малој галерији – *отварање изложбе цртежа “Преображај” Миодрага Зујца* из Аранђеловца.

петак 31. јул од 20 часова у сали биоскопа – премијера позоришне представе “Рок Пепељуга” у режији Михаила Максимовића и у организацији библиотеке “Деспот Стефан Лазаревић”. Ова музичка бајка остварена је у школи глуме коју је током лета за средњошколце организовала библиотека “Деспот Стефан Лазаревић”.

АВГУСТ

субота 1. август од 20 часова у галерији “Фоаје” – *Свечано оиварање изложбе радова учесника насталих на 23. Ликовној колонији Младеновац 2009.* На изложби су изложени радови настали на овогодишњој колонији.

субота 1. август од 21,30 часова у галерији „Фоаје“ – *концерт Пејра Марића* на хармоници.

петак 28. август од 20 часова у галерији „Фоаје“ – *изложба радова Јове Радичевића* из Младеновца поводом обележавања дана удружења Младеновчана.

понедељак 31. август од 19 часова у Галерији „Фоаје – *оиварање изложбе слика и цртежа Ненада Ристиновића*, академског сликара из Крагујевца.

понедељак 31. август од 20 часова у галерији „Фоаје“ – промоција књиге „*Нео-јанк*“ *Ане Миширашиновић* из Младеновца. Књига је награђена на конкурс у СКЦ-а из Крагујевца. О књизи је говорио и Душан Стојковић, књижевни критичар из Младеновца.

СЕПТЕМБАР

уторак 15. септембар од 11 часова у галерији “Фоаје” – *трибина „Роми, ми и дрући“* у сарадњи са Центром за културу Сопот. Приказан је документарни етно филм „Празник Бибија као чувар идентитета Рома“, производња Центра за културу Сопот.

петак 18. септембар од 19 часова у галерији „Фоаје“ – поводом обележавања Дана европске баштине – отварање *изложбе Иконописачке колоније Светих архангела манастира Тресце*.

петак 18. септембар од 19.30 часова у Галерији „Фоаје – *промоција књиге Јуослава Оцокољића „Посне сликарске технике – доуњене методе иконописања“.*

субота 19. септембар од 18 часова у сали биоскопа – поводом обележавања Дана европске баштине организован је *Дрући регионални фестивал ромског фолклора.*

уторак 22. септембар од 11 часова у галерији „Фоаје – поводом обележавања Дана европске баштине организована је *приредба и изложба радова Дневног боравка деце са посебним потребама.* После њиховог програма приказана је *презентација Туристичке организације Младеновца* коју је представила директорка Фиданка Јелача.

петак 25. септембар у 19 часова у галерији „Фоаје“ – поводом обележавања Дана европске баштине организована је *промоција књиге Боре Шобоја „Сјан јујиниче“.*

петак 25. септембар у 19. часова у сали биоскопа – поводом обележавања Дана европске баштине организован је *циклус филмова „Дани европског филма“*. Првога дана приказан је филм „Дом“, у швајцарско-француско-белгијској продукцији.

субота 26. септембар у 19 часова у сали биоскопа – у оквиру циклуса „Дани европског филма“ приказан је филм „Брзо се враћам“, исландско-француске продукције

недеља 27. септембар у 19 часова у сали биоскопа – у оквиру циклуса „Дани европског филма“ приказан је шпански филм „Фадо“.

ОКТОБАР

понедељак 5. октобар од 20 часова у сали биоскопа – *оиварање Позоришног фестивала „Театар у једном дејствију“* – прва представа *“Дервиш и смрт”* – Народно позориште Београд

уторак 6. октобар од 20 часова у сали биоскопа – позоришна представа – *„Генерална њроба самоубиства“* – Звездара театар, Београд

среда 7. октобар од 20 часова у сали биоскопа – позоришна представа – *“Народни њосланик”* – Народно позориште републике Српске, Бањалука

четвртак 8. октобар од 20 часова у сали биоскопа – позоришна представа – *“Писма за Шехерезаду”* – независна продукција

петак 9. октобар од 20 часова у сали биоскопа – *“Пуњујуће њозоришне Шојаловић”* – Краљевачко позориште

субота 10. октобар од 20 часова у сали биоскопа – позоришна представа *“Драга Јелена Сергејевна”* – Народно позориште Суботица, српска драма

недеља 11. октобар од 20 часова у сали биоскопа – затварање Позоришног фестивала – *“Азбука – Вуков рјечник”* – монодрама, глума и режија Михаило Максимовић

четвртак 15. октобар од 19 часова у галерији “Фоаје” – *њромоција издавачке делатности библиотеке “Стефан Првовенчани”* из Краљева, часописа *“Повеља”* и осталих издања Повеље. На трибини су учествовали: главни и одговорни уредник Живорад Недељковић, Милош Милишић, и Гордана Тимотијевић.

субота 17. октобар од 20 часова у сали биоскопа – *концерт* професора и ученика музичке школе “Постани музичар” из Београда.

субота 24. октобар од 20 часова у сали биоскопа – *њозоришна њредстава “Школарци”* у организацији школе глуме при библиотеци “Деспот Стефан Лазаревић”.

уторак 27. октобар од 19 часова у галерији “Фоаје” – отварање *изложбе слика академског сликара Славољуба Тодоровића Зоркина* из Ниша.

петак 30. октобар од 9-17 часова у просторијама Центра за културу – у сарадњи са невладином организацијом „Креативност за понети“ која у сарадњи са Секретаријатом за спорт и омладину – града Београда и културним центрима приградских општина Сопот, Обреновац, Лазаревац, Младеновац и Гроцка организује *визуелне мултимедијалне радионице „Путовањи необузганим сликама“* за децу узраста од 12 до 15 година организована је радионица са ученицима две основне школе из Младеновца, „Момчило Живојиновић“ и „Свети Сава“. Учествовало је преко седамдесеторо деце.

субота 31. октобар од 20 часова у сали биоскопа – *позоришна представа „Хвалисави војник“* у режији Немање Савковића и Срђана Карановића.

НОВЕМБАР

недеља 1. новембар – почела је са радом *Ликовна радионица* за децу од 4-14 година коју води академски сликар *Тања Михаиловић*.

понедељак 9. новембар – мала галерија – почела је са радом *Иконописачка радионица* коју за одрасле полазнике води *Дејан Мангелц*, иконописац из Младеновца.

уторак 10. новембар од 19 часова у галерији „Фоаје“ – отварање *изложбе „Улога човека“* *Јелене Трајковић*, академске сликарке из Београда.

среда 18. новембар од 19 часова у галерији „Фоаје“ – промоција *збирке приповедака „Хермелин“* аутора *Милеше Продановића*. Збирка је објављена у издању Стубова културе 2009. године. О књизи је говорио и уредник Иван Радосављевић.

ДЕЦЕМБАР

петак 4. децембар од 19 часова у просторијама Центра за културу – почела је са радом *радионица креативног писања* коју води Милорад Ђокић, дипломирани филолог и филмски редитељ.

субота 5. децембар од 11 часова у просторијама Центра за културу – почела је са радом *радионица за израду накита* коју води Биљана Живковић, дипломирани историчар уметности.

уторак 8. децембар од 19.30 часова у сали биоскопа – *концерт виолинисте Јована Колунције* уз клавирску пратњу Наде Колунције и Наталије Младеновић.

среда 9. децембар – од 10 до 14 часова у сали биоскопа – *концерт Музичке школе „Стеван Христић“* за ученике основних школа из Младеновца.

четвртак 10. децембар од 19 часова у галерији „Фоаје“ – промоција *књижевних саврешавања* нашег познатог књижевника *Горана Пејровића*, добитника свих важних књижевних награда у Србији за своје романи и збирке приповедака. Превођен је на многе стране језике. На промоцији је, поред аутора, говорио и књижевни критичар Милета Аћимовић Ивков.

петак 11. децембар од 19 часова у галерији „Фоаје“ – промоција збирке поезије „Поруке душе“ Живадинке Панић Луле, наставнице музичког, и хорова. На промоцији су говорили Јасмина Чабрило, управница библиотеке, Душан Стојковић, књижевник и књижевни критичар. Учествовали су и ученици Музичке школе „Стеван Христић“.

понедељак 14. децембар од 19 часова у галерији „Фоаје“ – промоција збирке поезије „Свеи који несијаје и свеи који насијаје“ Жељка Ђурића, професора на Академији СПЦ за уметност и конзервацију. На промоцији је говорио песник и књижевник Радован Влаховић, директор Банатског центра за културу.

понедељак 14. децембар од 20 часова у галерији „Фоаје“ – отварање изложбе фотографија „Сан о ишовању“ аутора Жељка Ђурића, професора на Академији СПЦ за уметност и конзервацију. Изложбу је отворио наш познати сликар Милан Туцовић.

четвртак 17. децембар од 19 часова у Малој галерији – отварање изложбе скулптура са Вајарске радионице која се одржавала у Центру за културу Сопот. Радионицу је водио магистар вајарства Драган Рајшић.

среда 23. децембар од 18 часова у галерији „Фоаје“ – камерни концерт – Оперски вайромей – вече љубавних арија и страсних дуета. На концерту су наступили: Ана Петричевић, сопран, Небојша Бабић, бас-баритон и Иван Јовановић, клавирска пратња.

петак 25. децембар од 19 часова у галерији „Фоаје“ – отварање изложбе икона Дејана Манделца, иконописца из Младеновца. Изложбу је отворио мр Жељко Ђурић, професор на Академији уметности СПЦ, а о раду Дејана Манделца говорила је и др Виолета Цветковски Оцокољић, професор на Мегатренд универзитету. Ово је седма самостална изложба Дејана Манделца и на њој је изложено 25 нових икона.

Рекапитулација реализованих програма у 2009. години

Укупно

- изложбе – 21 (12)
 - музички програми – концерти – 17 (4)
 - трибинско-књижевни програм – 18 (12)
 - позоришне представе – 17 (3)
 - креативне радионице – 6 (5)
 - филмске пројекције – 47 (23 различита филма, 3 уметничка филма) (3)
 - општинска смотра рецитатора – 1
 - остали програми – 7
-

Укупно 134 програма

(У загради су програми реализовани средствима Секретаријата за културу)

Од 134 програма која су реализована у 2009. години 39 програма је реализовано средствима града Београда, Секретаријата за културу.

Укупан број посетилаца

- филм – 1.675
- позоришни фестивал – 1.923
- Дани европске даштине – 2.350
- остали програми – 16.745

Укупно.....28.212

у Младеновцу
10. фебруар 2010.

директор Ненад Љубеновић